

盐城参保突破30万人

“江苏医惠保1号”筑牢健康屏障

□记者 姜琰

12月1日,记者从医疗保障部门获悉:江苏首个面向全省与基本医疗保险相衔接的商业补充医疗保险——2023年“江苏医惠保1号”参保人数已突破200万,其中盐城参保突破30万人。

筑牢市民健康守护屏障

“江苏医惠保1号”由政府指导监督推出,面向我市所有参保群众,每人全年参保费用为158元,最高320万元保障,不限参保年龄、健康状况、既往病史、职业类型等,是市民在基本医疗保险外的又一补充保障。医保部门提醒市民,2023年度“江苏医惠保1号”本月底结束投保,错过无法补缴。

值得一提的是,2023年“江苏医惠保1号”全面取消职工医保个人账户“超过4000元”的限制,今年只要职工医保个人账户余额足够,就能为本人及家人投保。市民不用额外掏钱,就能收获一份健康保障,目前通过医保个人账户支付的比例达到43.16%。

作为市民的首份补充医保,“医保+医惠保”双重保障正在逐渐成为市民家庭标配,为市民筑牢健康守护屏障。

释放补充医保惠民效应

“买的时候真的没觉得有多大用,没想到这次胰腺炎住院用上了。”市民邵先生告诉记者,除了医保报销掉20万元之外,“江苏医惠保1号”又报了30多万元。

“当时是家里亲戚推荐的,考虑到价格不贵,参保条件也宽松,我就投了‘江苏医惠保1号’。”前不久,邵先生突发急性胰腺炎,医疗花费掉100多万元。

他的日常收入主要来自跑网约车,在压力倍增的关键时刻,“江苏医惠保1号”发挥了作用。整个理赔过程也非常顺利,疑难问题得到了相关工作人员的耐心解答。

“它在关键时刻帮了我大忙。”邵先生告诉记者,此前得知这份保险是在医疗保障部门指导下推出的,就为自己和家人购买了一份,没想到没过多久就用上了。

发挥托底保障补充作用

今年5月份,因腰痛就医的张先生被确诊为肾结石,随后住入南京鼓楼医院治疗,一共花费医疗费4万多元,医保报销之后个人承担1.8万元左右。

“出院后的回家路上,看到‘江苏医惠保1号’的广告,想起投保过,就抱着试试的态度,在‘江苏医惠保1号’微信公众号上提交了申请。”张先生表示,当时感觉自己花的钱也不多,所以对理赔结果没有报多大希望。

“提交理赔资料大概2天左右,我就收到了通知短信,告知我赔付金额4500多元。”张先生说,这个金额大大出乎他的意料,毕竟投保“江苏医惠保1号”才花了158元,没想到收到了4500多元的赔

付,那一刻感觉很惊喜。

截至10月31日,“江苏医惠保1号”总赔款超5.11亿元,单笔最高赔付金额68.17万元,个人累计赔付最高达119.1万元,平均个人负担降幅为11%,个人负担最高降幅达79%。受益人群覆盖各个年龄段,最小的有刚出生1个月的婴儿,最大的是101岁的老人,切实减轻了参保群众面对重特大疾病时的医疗费用负担,发挥了托底保障补充作用。

保险业界专家表示,与大多市面上的惠民保险产品不同,“江苏医惠保1号”与全省医保现状、医疗水平以及市民保障需求紧密结合,普惠性质明显。他认为,全省应多渠道共同推广宣传这一普惠政策,政府鼓励和支持,全社会参与,才能提升“江苏医惠保1号”的覆盖面,真正实现普惠于民。

据悉,2023年度“江苏医惠保1号”将于本月底结束投保,提醒广大参保人及早为自己和家人投保,以免错过。江苏全省医保参保人员可通过“江苏医惠保1号”微信公众号在线投保,也可通过支付宝搜索“江苏医惠保1号”、江苏医保云APP、各设区市医保公共服务平台以及10家保险公司(紫金财险、人保财险、平安财险、国寿财险、太保财险、永安财险、大地财险、泰康养老、利安人寿、永诚财险)的工作人员咨询投保,一人一份医惠保,安心保障一整年。



联办:盐城市卫生健康委员会
盐阜大众报业集团

健康教育 协办:盐城市疾病预防控制中心

主动及时报备 做好个人防护

疫情防控,人人有责。当前,疫情防控形势严峻复杂,仍须严格落实各项防控措施不松懈。坚持非必要不出境,非必要不前往中高风险地区和有本土疫情地区。如确需出行,请主动及时报备,做好个人防护,守护自己和家人的健康。

主动报备行程信息

近期有外省旅居史,特别是有本土疫情地区旅居史,及与新增确诊病例、无症状感染者有轨迹交集的人员,请第一时间主动向所在辖区疾控中心、工作单位、社区(村组)或入住酒店报备,自觉做好个人防护,积极配合落实信息登记、核酸检测、健康监测及隔离医学观察等防控措施。

如实配合流调工作

感染者、密切接触者等在配合疾控等专业人员开展流行病学调查时,请主动如实报告近期旅居史和有关人员接触史,切实做到不隐瞒、不谎报。

隐瞒行程追究责任

对不主动报备、在报备过程中隐瞒行程、不履行相应健康管理等防控规定的人员,造成疫情传播或其他严重后果的,公安机关将依法依规严肃追究法律责任。

养成良好卫生习惯

个人防护不能松懈。继续坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集、用公筷、分餐制等良好个人卫生习惯,不扎堆、不聚集,保持一米以上社交距离,注意咳嗽礼仪。进入公共场所时,主动扫场所码,配合测温验码、查验核酸证明、全程戴口罩等防疫措施。

亭湖区人民医院签约挂牌江苏医药职业学院临床学院



11月26日上午,亭湖区人民医院签约挂牌江苏医药职业学院临床学院。此次与江苏医药职业学院建立临床学院关系是医学院校与临床医院合作的又一成果,通过校院之间的精诚合作、共同努力,将有助于通过教学培养人才,以人才带动科研,促进医院学院化、科室学科化、专家学者化,大力推动医院教学与科研再上新台阶,稳步提升医院的核心竞争力和综合实力,造福一方百姓健康。

纪载 摄

盐城健康

[微信公众平台]

宾馆、酒店等重点场所
防控指南请查收

请扫码阅读